Produktdatenblatt



Samsung SCX-D6345A - Schwarz - Original - Tonerpatrone (SV202A)

Produktbeschreibung: Samsung SCX-D6345A - Schwarz - Original

- Tonerpatrone (SV202A) - für Samsung SCX-6345N, SCX-6345NG, SCX-6345NJ

Gruppe: Druckerverbrauchsmaterial

Hersteller: HP Inc.
Hersteller Artikel Nr: SV202A

EAN: 0191628484980

Marketing:

Original Samsung Tonerkartuschen Schwarz mit 20.000 Seiten Reichweite optimieren die Ausgabe in perfekter Zusammenarbeit mit Ihrem Samsung Drucker. Ihr Vorteil: Top-Leistung, absolute Zuverlässigkeit und beeindruckende Qualität bei jedem Druckvorgang.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Samsung SCX-D6345A - Schwarz - Original -
	Tonerpatrone (SV202A)
Produkttyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
Druckfarbe	Schwarz
Ergiebigkeit	Bis zu 20000 Seiten ISO/IEC 19752
Kompatibel mit	Samsung SCX-6345N, SCX-6345NG, SCX-6345NJ